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R Z E C Z P O S P O L I T A     P O L S K A  

MINISTERSTW O  SPRAW IEDLIW O Ś  CI  Al. 

Ujazdowskie 11 00-950 WARSZAWA Skr. Poczt. 33 Centrala 

tel. 521-28-88 

 

BDG-II-3820-32/09 

Do Wykonawców 
 

 
Dotyczy:  postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na drukowanie i dostawę periodyku 

prawniczego p.t. „Prokuratura i Prawo”. 
 
Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z 
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dnia 29 listopada 
2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje 
treść zapytania wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej 
„SIWZ”: 
 
Pytanie nr 1 
Uprzejmie prosimy o poinformowanie nas jaki ma być układ periodyku o formacie B 5 (240 mm x 165 
mm) - czy pionowy, czy poziomy ? 
 
Odpowiedź nr 1 
Układ jest pionowy (tzn. 240 mm – pion; 165 mm – poziom). 
 
Pytanie nr 2 

Czy dodatek „Orzecznictwo Sądu NajwyŜszego, Sadów Apelacyjnych…” ma być częścią składową 
periodyku prawniczego „Prokuratura i Prawo” i jak ma być pakowany (razem, czy osobno) ? 
 
Odpowiedź nr 2 

Dodatek „Orzecznictwo…” stanowi integralną część numeru. Zeszyt ten moŜe być pakowany zarówno 
razem z częścią zasadniczą numeru (np. przez włoŜenie do ksiąŜki), jak teŜ moŜe być pakowany osobno. 
 
Termin, miejsce oraz godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Wyjaśnienia treści 
SIWZ są wiąŜące dla wszystkich Wykonawców. 

 
 

z up. Dyrektora Generalnego 
Ministerstwa Sprawiedliwości  

                     REDAKTOR NACZELNY 
„Prokuratury i Prawa” 

                                        /-/ 
dr Wincenty Grzeszczyk 

prokurator Prokuratury Krajowej 

 


